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Değerli Fotoğraf Dostlarımız, 

2025–2026 etkinlik sezonunun ikinci ayı olan Ekim, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

çatısı altındaki derneklerimiz için verimli ve ilham verici geçti. Ülkemizin farklı bölgelerinde; 

sergiler, sunumlar, atölye çalışmaları, eğitim programları, film gösterimleri ve saha 

uygulamalarıyla dolu dolu bir takvim gerçekleştirildi. 

Sezonun açılış etkinlikleri ile katılımcılar; sokak fotoğrafçılığı söyleşilerinden, üç boyutlu 

fotoğraf sergilerine, kültürel ve tarihî mirasın belgelenmesinden, toplumsal temalı projelere 

kadar geniş bir yelpazede fotoğrafın estetik ve anlatı gücünü deneyimleme fırsatı buldular. 

Ekim ayında düzenlenen çocuk atölyeleri, genç fotoğrafçılar programları ve mobil 

fotoğrafçılık eğitimleri, fotoğraf sanatını erken yaşta tanıtmayı, görsel farkındalık ve yaratıcı 

düşünme becerilerini geliştirmeyi hedefleyen çalışmalar olarak öne çıktı. Ayrıca, “Emek ve 

Alınteri”, “Dokuz Ada: İstanbul’un Dokuz Canı” ve “Yıldızlar Altında Türkiye” gibi proje 

sergileri, toplumsal ve kültürel temaların fotoğraf aracılığıyla görünür kılınmasını sağladı. 

Bölgesel iş birliği ve dayanışma örnekleri de Ekim ayında somutlaştı. Akdeniz Bölge 

Yürütme Kurulu Mersin’de; Karadeniz Bölgesi üye derneklerimiz ise Trabzon’da; Ege 

bölgesinde bulunan bazı derneklerimiz ise Antik Kentlerde bir araya gelerek bilgi paylaşımı, 

koordinasyon ve ortak projelerin geliştirilmesine katkı sundular. Bu toplantılar, 

federasyonumuzun kurumsal yapısını güçlendirmenin yanı sıra, üye derneklerimiz arasında 

etkin bir iletişim ağı oluşturdu. 

Tüm bu etkinlikler, federasyonumuzun üye dernekleri aracılığıyla fotoğraf sanatının üretim, 

paylaşım ve dayanışma gücünü ülke geneline yayma misyonunu bir kez daha göstermiştir. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, emeği geçen tüm yönetim kurullarımıza, 

üyelerimize ve fotoğraf sanatına gönül veren herkese teşekkürlerimizi sunuyor; yeni sezonda 

üretkenlik, paylaşım ve sanatsal ilham dolu bir dönem geçirmelerini diliyoruz. 

Saygılarımla, 

 

                                                                                            Mehmet KILIÇOĞLU 
                                                                                   TFSF Yönetim Kurulu Başkanı 



 

 
  

 



 

 
  

GÖRSEL KÜLTÜR BURSA 2025–2026 SEZONUNU AÇTI 

Görsel Kültür Bursa, 2025–2026 etkinlik sezonunu, 

fotoğraf sanatçısı Sadık Üçok’un konuk olduğu “Sokak 

Fotoğrafçılığı” söyleşisiyle açtı. 

1 Ekim 2025 Çarşamba akşamı Nilüfer Dernekler 

Yerleşkesi’nde gerçekleştirilen etkinlikte, Sadık Üçok 

“Lapa Lapa İstanbul – Genç Yüzler” başlıklı 

sunumuyla, sokak fotoğrafçılığının estetik yaklaşımını, 

kentsel yaşamla kurduğu görsel ilişkiyi ve fotoğraf 

üretiminde gözlem gücünün önemini katılımcılarla 

paylaştı. 

Yeni sezonun ilk etkinliğine fotoğrafseverlerin yoğun 

ilgisi dikkat çekti. Katılımcılar, sokak fotoğrafçılığının 

teknik ve kavramsal boyutlarına ilişkin değerli bilgiler 

edinirken, Görsel Kültür Bursa’nın yeni dönem 

programı hakkında da bilgi alma fırsatı buldular. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu, fotoğraf sanatına katkı sağlayan tüm çalışmaları 

takdirle karşılamakta; Görsel Kültür derneğimize başarılı ve üretken bir dönem diliyoruz. 

 



 

 
  

GAFSAD 2025–2026 SEZONUNU AÇTI 

 

 

Gaziantep Fotoğraf Sanatı Derneği (GAFSAD), yaz dönemi arasının ardından 2025–2026 

sezonunu fotoğraf dolu bir etkinlikle açtı. 

2 Ekim 2025 Perşembe akşamı dernek merkezinde gerçekleştirilen sezonun ilk buluşmasında, 

fotoğraf sanatçısı Yakup Yener, izleyicileri objektifi aracılığıyla Bosna-Hersek’in 

sokaklarına, şehirlerine ve hikâyelerine yolculuğa çıkardı. 

Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, Yakup Yener’in Bosna-Hersek’teki 

gözlemlerini, sokak yaşamına ve kültürel dokuya dair görsel anlatımları eşliğinde aktarması 

büyük beğeni topladı. Sunumun ardından gerçekleştirilen söyleşi bölümünde, fotoğraf 

üretiminde kültürel çeşitliliğin ve görsel hikâye anlatımının önemi üzerine paylaşımlar 

yapıldı. 

Gaziantep’te fotoğraf sanatının gelişimi ve paylaşımı adına önemli bir buluşma olan etkinlik, 

GAFSAD’ın yeni sezonda da üretken ve nitelikli çalışmalara imza atacağının sinyallerini 

verdi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu, fotoğraf sanatına değerli katkılar sunan GAFSAD 

yönetimini, üyelerini ve emeği geçen tüm fotoğraf dostlarını kutluyor; yeni sezonda başarı, 

verimlilik ve sanatsal üretkenlik dolu bir dönem geçirmelerini diliyoruz. 

 



 

 
  

EFSAD 30. YIL ALBÜM TANITIMI VE SEZON AÇILIġI 

3 Ekim 2025 Cuma günü, Eskişehir Fotoğraf Sanatı 

Derneği (EFSAD), kuruluşunun 30. yılını kutlamak 

ve yeni sezonu açmak üzere anlamlı bir etkinlik 

gerçekleştirdi. 

 

Özdilek Sanat Merkezi’nde (Kanatlı AVM arkası) 

düzenlenen etkinlikte, “EFSAD 30. Yıl Albümü” 

tanıtımı yapıldı. Etkinlik, EFSAD’ın üç on yıla 

yayılan üretkenliğini, biriktirdiği dostlukları ve 

Eskişehir’in kültürel yaşamına kattığı değerleri bir 

kez daha görünür kıldı. 

Fotoğrafseverlerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, 

derneğin geçmişine saygı duruşu niteliğinde olduğu 

kadar, geleceğe dair güçlü bir motivasyon kaynağı 

da oluşturdu. 

 

TFSF olarak, ülkemiz fotoğraf sanatına 30 yıldır 

katkı sunan EFSAD’ı kutluyor; emeği geçen tüm üyelerini ve gönüllülerini tebrik ediyoruz. 

 



 

 
  

FOTOSEL 2025–2026 SEZON AÇILIġI 

 

FOTOSEL – Selçuklu Fotoğraf Sanatı Derneği, 2025–2026 sezonuna 4 Ekim 2025 

Cumartesi günü keyifli bir buluşma ile “merhaba” dedi. 

 

FOTOSEL üyeleri, sezon açılış yemeğinde bir araya gelerek yeni dönemin planlarını paylaştı 

ve fotoğraf dolu günlere yeniden adım attı. 

FOTOSEL, her yıl düzenlediği etkinlikler, atölyeler, sergiler ve eğitimlerle kentte fotoğraf 

kültürünün gelişimine katkı sunmaya devam ediyor. 

 

Bu özel buluşma, üyeler arasındaki dayanışmayı güçlendirirken, yeni sezonda üretken ve 

paylaşımcı bir dönemin de habercisi oldu. 

TFSF olarak, 2025–2026 sezonuna enerjik bir başlangıç yapan FOTOSEL’i kutluyor; başarılı, 

üretken ve sanat dolu bir yıl diliyoruz. 

 



 

 
  

FOTOĞRAF, FĠLM VE GEZĠ DERNEĞĠ 2025-2026 FOTOĞRAF SEZONU AÇILIġI 

 

Fotoğraf, Film ve Gezi Derneği, 2025-2026 fotoğraf sezonunu Ender Enön danışmanlığında 

gerçekleştirilen 3D Fotoğraf Sergisi ile başarıyla açmıştır. Etkinlik, dernek üyeleri ve 

fotoğrafseverlerin katılımıyla gerçekleşmiş, sanatsal paylaşımların ve fotoğraf kültürünün 

gelişiminin ön plana çıktığı bir platform sunmuştur. 

Etkinlik kapsamında üyeler, üç boyutlu fotoğrafçılık tekniklerini deneyimleme fırsatı bulmuş, 

sergi ile birlikte fotoğraf sanatıyla kültürel değerlerin paylaşımına katkıda bulunmuşlardır. 

Ayrıca, Fotoğrafmetre Derneği’nin düzenlediği proje grupları ve söyleşiler, fotoğraf severler 

için sürekli bir öğrenme ve paylaşım ortamı oluşturmayı hedeflemektedir. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, etkinliğin hazırlanması ve yürütülmesinde emeği 

geçen Fotoğrafmetre Derneği yönetimine, değerli üyelerine ve tüm katılımcılara teşekkür 

ederiz. Fotoğraf sanatının gelişimine, kültürel değerlerin yaşatılmasına ve sanatsal 

paylaşımların desteklenmesine verdikleri katkılardan dolayı şükranlarımızı sunarız. 

 



 

 
  

FOTOĞRAF SANATI KURUMU 2025–2026 KÜLTÜR VE SANAT ETKĠNLĠKLERĠ 

SEZONUNU AÇTI 

Fotoğraf Sanatı Kurumu (FSK), 2025–2026 Kültür ve 

Sanat Etkinlikleri Sezonu açılışını 7 Ekim 2025 

tarihinde, Ankara Konur Sokak’taki dernek merkezinde 

gerçekleştirdi. 

Yeni sezona sanat dolu bir buluşma ile başlayan FSK, 

açılış etkinliği kapsamında 7. Dönem Makro Atölyesi 

Sergisini sanatseverlerin beğenisine sundu ve atölye 

çalışmalarından oluşan bir fotoğraf gösterimi düzenledi. 

FSK Yönetimi, bu özel günde kendilerini yalnız 

bırakmayan tüm üyelere ve fotoğrafsever dostlara 

teşekkür ederek, yeni sezonun üretken, paylaşımcı ve 

sanatsal açıdan verimli geçmesi temennisinde bulundu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak,  Fotoğraf Sanatı Kurumu’nu yeni sezona coşku 

ve güçlü bir birliktelik ruhuyla başlamasından dolayı kutluyor; başarılı ve üretken bir dönem 

diliyoruz. 

 



 

 
  

KASK 2025-2026 SEZON AÇILIġ 

Kocaeli Fotoğraf Sanatı 

Derneği (KASK), 2025–

2026 etkinlik sezonunu 

anlamlı bir buluşmayla açtı. 

 

7 Ekim 2025 Salı akşamı 

SEKA Sanat Ġhtisas 

Merkezinde 

gerçekleştirilen sezon açılış 

etkinliği, fotoğrafseverler 

tarafından büyük ilgiyle 

karşılandı. 

Açılışta, KASK Yönetim 

Kurulu Başkanı Melih 

Sular ve TFSF Genel 

Sekreteri Ela Aktay birer 

konuşma yaparak yeni 

sezonun heyecanını ve 

fotoğraf sanatının 

birleştirici gücünü 

vurguladılar. 

Gecenin konuğu, Gölcük 

Fotoğraf ve Sinema 

Sanatı Derneği (GFSD) 
Yönetim Kurulu Başkanı 

Ġsmail Ġkiz oldu. İkiz’in, 

deprem bölgesinde 

kadınların yaşam mücadelelerine odaklandığı “Deprem Kadınları” isimli fotoğraf sunumu 

ve söyleşisi izleyicilere duygusal anlar yaşattı. 

Etkinliğe KASK, GFSD, SAGÜSAD üyelerinin yanı sıra çok sayıda sanatsever katıldı. 

Program sonunda, İsmail İkiz’e teşekkür plaketi Kocaeli Ġl Kültür ve Turizm Müdürü 

Fatih TaĢdelen tarafından takdim edildi. Ayrıca dernek üyesi Nilüfer Esen Bilgin’e, 

üyeliğinin 25. yılı vesilesiyle plaketini Kocaeli BüyükĢehir Belediyesi Turizm ve Doğal 

YaĢam Alanları ġube Müdürü Ömer Bahadır Özyılmaz sundu. 

Yeni sezonun ilk etkinliği, güçlü bir dayanışma ve sanat dolu bir paylaşım ortamında 

tamamlandı. 

 

TFSF olarak, sezona anlamlı bir etkinlikle başlayan KASK yönetimini ve tüm üyelerini 

kutluyor; başarılı ve üretken bir dönem diliyoruz. 



 

 
  

EFSA 2025-2026 SEZON AÇILIġ 

 

 

Ege Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği (EFSA), 2025–2026 sezonunu etkileyici bir 

sergiyle açtı. 

8 Ekim 2025 Çarşamba akşamı saat 19.00’da gerçekleştirilen açılışta, EFSA üyelerinin 

çalışmalarından oluşan “Kalabalıkta Yalnızlık” temalı sergi sanatseverlerle buluştu. 

Karşıyaka’daki dernek merkezinde açılan sergi, modern yaşamın karmaşası içinde bireyin 

yalnızlık hissini fotoğraf aracılığıyla sorgulayan güçlü bir görsel seçki sundu. Açılış törenine 

EFSA üyeleri, İzmirli fotoğrafseverler ve sanat dostları yoğun ilgi gösterdi. 

İki hafta boyunca ziyarete açık kalan sergi, fotoğrafın duygusal anlatım gücünü ve EFSA’nın 

üretkenliğini bir kez daha gözler önüne serdi. 

Yeni sezonun ilk etkinliği olarak düzenlenen bu sergi, derneğin önümüzdeki dönemde de 

fotoğraf ve sinema alanında zengin içerikli etkinliklerle yoluna devam edeceğinin işareti oldu. 

TFSF olarak, sezona güçlü bir sergiyle başlayan EFSA’yı kutluyor; tüm üyelerine ve 

sanatseverlere üretken, ilham verici bir yıl diliyoruz. 



 

 
  

 

ANFAD 2025-2026 SEZON AÇILIġI 

 

Antalya Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği (ANFAD), 2025-2026 sezonunu 16 Ekim 

2025 Perşembe akşamı dernek merkezinde düzenlediği etkinlikle açtı. Fotoğraf dostlarının bir 

araya geldiği bu buluşmada, yeni dönem planları, projeler ve sergi hazırlıkları üzerine 

paylaşımlar yapıldı. Etkinlik, üyelerin deneyimlerini ve sanatsal bakış açılarını paylaşabildiği 

verimli bir ortam sunarken, fotoğraf ve sinema kültürünün gelişimine katkı sağlamayı 

hedefledi. 

ANFAD, 1986 yılında Antalya’da kurulmuş olup, fotoğraf ve sinemaya ilgi duyan amatörleri 

bir araya getiren köklü bir sivil toplum kuruluşudur. Dernek, kuruluşundan bu yana fotoğraf 

seminerleri, karma sergiler, fotoğraf gezileri, sunumlar ve sinema gösterimleri ile Antalya’da 

fotoğraf ve sinema kültürünün gelişimine önemli katkılarda bulunmuştur. “Fotoğraf Gezileri”, 

“Karma Sergiler ve Fotoğraf Yarışmaları”, “Eğitim Programları” ve “Sinema Gösterimleri” 

gibi etkinliklerle üyelerine sürekli öğrenme ve paylaşım imkânı sunmaktadır. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, yeni sezonu coşkuyla karşılayan ANFAD 

yönetimini ve tüm üyelerini kutluyor; fotoğraf sanatına verdikleri sürekli katkı ve emekleri 

için teşekkür ediyoruz. Yeni sezonun, ilham dolu çalışmalarla, üretkenlik ve paylaşım içinde 

geçmesini diliyoruz. 

 



 

 
  

 

FOTOGEN 2025-2026 SEZON AÇILIġ 

FOTOGEN Fotoğraf Sanatı Derneği’nin 

2025-2026 Sezon Açılış Töreni, 18 Ekim 

Cumartesi günü Galata’daki dernek 

merkezinde büyük bir katılımla 

gerçekleştirildi. 

Açılış etkinliği kapsamında, son üç yılın 

Sami Güner Kupası kazanan gösterileri 

izleyicilerle buluştu. Fotoğraf sanatına 

emek veren FOTOGEN üyeleri, konuklar 

ve sanatseverler keyifli ve ilham dolu bir 

akşam geçirdiler. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

(TFSF) olarak, böylesine nitelikli bir 

etkinliği hayata geçiren FOTOGEN 

Fotoğraf Sanatı Derneği Yönetimi’ne, 

emeği geçen tüm üyelerine ve katılım 

gösteren tüm fotoğraf dostlarına içten teşekkürlerimizi sunarız. 

 

 



 

 
  

AFSAK SEZON AÇILIġ 

 

AFSAK – Alanya Fotoğraf Sanatı Kulübü, 2025–2026 sezonuna alışılmışın dışında, ilham 

verici bir etkinlikle başladı. 

 

21 Ekim 2025 Salı günü gerçekleştirilen sezon açılışı, tarih, kültür ve doğanın iç içe geçtiği 

Syedra Antik Kenti’nde fotoğraf çekimleriyle renklendi. 

Bu yıl sezon açılışını bir sergiyle değil, fotoğrafın özünü oluşturan “AN” kavramı etrafında 

şekillendiren AFSAK, üyelerini ve fotoğrafseverleri yaratıcı bir çekim deneyimine davet etti. 

Katılımcılar, gün batımına kadar arkeoloji, mimari ve doğa fotoğrafı üzerine çalışırken, 

akşam saatlerinde ise Orionid GöktaĢı Yağmurunu ya da bulutların elverdiği ölçüde gece 

fotoğrafçılığı denemelerini gerçekleştirdiler. 

Etkinlik boyunca Syedra Antik Kenti’nin tarihi dokusu, ışığın değişen tonlarıyla birlikte 

kadrajlara yansıdı. Katılımcılar hem uygulamalı öğrenme fırsatı buldu hem de doğrudan 

sahada üretmenin keyfini yaşadı. 

TFSF olarak, sezona fotoğrafın özündeki “anı yakalama” felsefesiyle başlayan AFSAK’ı 

kutluyor; yeni sezonda da üretken, ilham verici ve paylaşım dolu çalışmalar diliyoruz. 



 

 
  

GFSD 2025-2026 SEZON AÇILIġI 

Gölcük Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (GFSD), 

2025-2026 fotoğraf sezonunu 22 Ekim 2025 

Çarşamba akşamı dernek merkezinde düzenlenen 

etkinlikle açtı. Açılış programı, dernek üyeleri, 

fotoğrafseverler ve sanat dostlarının katılımıyla 

sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleştirildi. 

Etkinlik kapsamında Fotoğraf Sanatçısı Seyit 

Konyalı, “Pelikan Adası – Sessiz Çığlık” başlıklı 

sunum ve söyleşisiyle doğa ve çevre temalı fotoğraf 

çalışmalarını izleyicilerle paylaştı. Sanatçının, doğal 

yaşamın korunmasına ve ekolojik dengenin 

önemine dikkat çeken anlatımı katılımcılar 

tarafından ilgiyle izlendi. 

Yeni sezonun projeleri ve etkinliklerine ilişkin bilgi 

paylaşımıyla devam eden buluşma, dernek üyeleri 

arasında dayanışma ve iş birliği ruhunun güçlendiği verimli bir ortam oluşturdu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, fotoğraf sanatının gelişimine ve paylaşım 

kültürünün yaygınlaşmasına katkı sunan GFSD yönetimini ve tüm üyelerini kutluyor; başarılı, 

üretken ve ilham dolu bir sezon diliyoruz. 

 

 



 

 
  

GĠFOD SEZON AÇILIġ 

 
Giresun Fotoğraf Sanatı Derneği (GĠFOD), 2025–2026 sezonuna nostaljik ve duygusal bir 

etkinlikle başladı. 

22 Ekim 2025 ÇarĢamba akşamı dernek merkezinde gerçekleştirilen açılışta, GİFOD’un 

Onursal Başkanı ve Kurucu Üyesi Mehmet Öztürk, “Giresun’da Zaman” adlı dia fotoğraf 

sunumunu fotoğraf severlerle paylaştı. 

Kent belleğine ve Giresun’un değişen dokusuna odaklanan sunum, geçmişin izlerini 

fotoğrafın zamansız gücüyle yeniden görünür kıldı. Katılımcılar, hem sanatsal hem de 

duygusal açıdan güçlü karelerle Giresun’un yıllara yayılan hikâyesine tanıklık ettiler. 

Yeni sezona bir ustanın deneyiminden beslenen anlamlı bir etkinlikle başlayan GİFOD, 

önümüzdeki dönemde de fotoğraf sanatının farklı alanlarında üretim ve paylaşım ortamları 

yaratmayı sürdürecek. 

TFSF olarak, sezona “Giresun’da Zaman” sunumuyla değerli bir başlangıç yapan GİFOD’u 

kutluyor; başta Onursal Başkan Mehmet Öztürk olmak üzere emeği geçen tüm üyelerine 

teşekkür ediyoruz. 

 



 

 
  

KUFSAD SEZON AÇILIġ 

 

 

KUFSAD – KuĢadası Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği, 2025–2026 sezonuna gençlerle 

bir araya gelerek başladı. 

24 Ekim 2025 Cuma günü gerçekleştirilen buluşmada, dernek üyeleri ve üniversite 

öğrencileri “Sokak Fotoğrafçılığı” üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdi. 

Yakında düzenlenecek olan Sokak Fotoğrafçılığı Atölyesi öncesinde yapılan bu etkinlikte, 

fotoğrafın kent yaşamıyla, insan hikâyeleriyle ve anın gücüyle kurduğu ilişki üzerine 

paylaşımlar yapıldı. Etkinlik, fotoğraf sanatına ilgi duyan gençler için hem ilham verici hem 

de motive edici bir başlangıç oldu. 

TFSF olarak, yeni sezona gençlerle buluşarak başlayan KUFSAD’ı kutluyor; tüm üyelerine ve 

katılımcılara üretken, paylaşım dolu ve fotoğrafla zenginleşen bir yıl diliyoruz. 

 



 

 
  

BODFAD 2025-2026 SEZON AÇILIġ 

 

BODFAD – Bodrum Fotoğraf Sanatı Derneği, 2025–2026 sezonunu anlamlı bir etkinlikle 

açtı. 

25 Ekim 2025 Cumartesi akşamı dernek merkezinde gerçekleştirilen sezonun ilk sunum ve 

söyleşisinde, fotoğraf sanatçısı Fatma ĠĢmen konuk edildi. 

“Eski Bir Fotoğrafın Ġzinde…” başlıklı sunumda, fotoğrafın bellekle kurduğu ilişki, 

geçmişin izlerini bugünün bakışıyla yeniden yorumlama süreçleri ele alındı. Katılımcılar, hem 

görsel hem de düşünsel olarak zengin bir yolculuğa çıktı. 

BODFAD üyeleri, önümüzdeki dönemde de fotoğraf sanatı etrafında şekillenecek yeni 

projeler ve buluşmalarla Bodrum’un kültürel yaşamına katkı sunmayı sürdürecek. 

TFSF olarak, sezona ilham verici bir etkinlikle başlayan BODFAD’ı kutluyor; emeği geçen 

tüm üyelerine ve konuşmacı Fatma İşmen’e teşekkür ediyoruz. 

 



 

 
  

DERNEKLERĠMĠZDEN NOTLAR 

Ekim ayı, fotoğraf sanatı adına yine dopdoluydu. Türkiye’nin farklı bölgelerinde faaliyet 

gösteren üye derneklerimiz, hem kent sokaklarını hem de sanat mekânlarını fotoğrafla 

buluşturan etkinlikler düzenledi. 

Ayın ilk haftasında gerçekleştirilen sokak fotoğrafçılığı gezisiyle fotoğrafçılar, İstanbul’un 

dinamizmini ve gündelik yaşamın renklerini karelerine yansıttı. Katılımcılar, şehrin çok 

katmanlı dokusunu keşfederken fotoğraf sanatının paylaşılan bir deneyim olduğunun da altını 

çizdiler. 

Kocaeli’de düzenlenen bir başka etkinlikte, kültür-sanat dünyasından konukların katılımıyla 

fotoğrafın toplumsal etkisi üzerine sohbetler gerçekleştirildi. Bu buluşma, yerel yönetimlerin 

sanata olan desteğini bir kez daha gözler önüne serdi. 

Sakarya’da, sezonun açılış etkinliği büyük bir katılımla yapıldı. Fotoğraf dostları, yeni dönem 

çalışmalarını tanıtırken aynı zamanda geçmiş sezonun üretimlerini değerlendirme fırsatı 

buldu. 

Ayın bir diğer önemli etkinliği ise Malatya’da, “Yıldızlar Altında Türkiye” adlı proje 

sergisinin açılışıydı. Ülkemizin farklı coğrafyalarından çekilmiş fotoğrafların yer aldığı bu 

sergi, doğa, gökyüzü ve insan arasındaki bağı etkileyici karelerle anlatmayı başardı. 

Tüm bu etkinlikler, federasyon çatısı altında yer alan derneklerin yıl boyunca süren 

üretkenliğini ve fotoğraf sanatına olan katkılarını bir kez daha gözler önüne serdi.     

Fotoğrafın birleştirici gücüyle nice etkinliklerde buluşmak dileğiyle… 



 

 
  

 

 

Birçok derneğimizin ev sahipliğinde düzenlenen fotoğraf sunumları ve söyleĢiler, deneyimli 

fotoğrafçıların üretim süreçlerine ve sanat anlayışlarına dair değerli paylaşımlarla gerçekleşti. 

Etkinliklerin sonunda konuşmacılara teĢekkür plaketleri ve katılım belgeleri takdim 

edilerek, emeklerine ve katkılarına duyulan minnettarlık vurgulandı. 

“Fotoğraf Ustaları” temalı etkinliklerde, fotoğraf tarihi açısından önemli isimlerin yaşam 

öyküleri ve sanat anlayışları genç fotoğrafçılar tarafından izleyicilere aktarıldı. Bu sunumlar, 

geçmişten günümüze uzanan fotoğraf mirasının yeniden hatırlanmasına ve yeni kuşaklara 

ilham olmasına katkı sağladı. 

Belgesel gösterimleriyle de dikkat çeken derneklerimiz, kent belleği, zanaatkârlık ve insan 

hikâyeleri temaları üzerinden kültürel hafızayı canlı tutan çalışmalar gerçekleştirdi. 

Gösterimlerin ardından yapılan söyleşilerde yönetmenler, yapım süreci ve belgeselin tematik 

arka planı üzerine bilgiler paylaşarak izleyicilerle etkileşimli bir ortam oluşturdu. 

Ayrıca, farklı kentlerde düzenlenen sanat buluĢmaları kapsamında gerçekleştirilen fotoğraf 

gösterileri, derneklerin yerel sanat çevreleriyle iş birliğini güçlendirdi ve fotoğraf sanatı 

aracılığıyla ortak bir paylaşım alanı yarattı. 



 

 
  

 

Günübirlik fotoğraf uygulama gezilerinden biri, Çorum’un tarihi zenginlikleri Hattuşa ve 

Alacahöyük’e gerçekleştirildi. Sabahın ilk ışıklarından gecenin son saatlerine uzanan 

yolculuk, keyifli sohbetler ve dostluk dolu anlarla tamamlandı.  

 “Görsel Bir Hikâyenin Kitaplaşma Serüveni” başlıklı programda, fotoğrafın bir anlatı aracına 

nasıl dönüşebileceğine dair önemli paylaşımlar yapıldı. 

“Benim Gözümden Tekirdağ” temalı fotoğraf yarışmasının ödül töreni, yoğun katılımla 

düzenlendi. Yarışmada dereceye giren fotoğraflar izleyicilerden büyük beğeni topladı. 

Haftalık etkinlikler kapsamında, fotoğraf sanatında iz bırakmış ustaların yaşamı ve eserlerine 

odaklanan sunum serisi büyük ilgi gördü. Katılımcılar, usta fotoğrafçıların üretim süreçleri ve 

bakış açıları üzerine keyifli bir paylaşım ortamı yaşadılar. 

Bir başka etkinlikte, “Bende İz Bırakanlar” başlıklı fotoğraf gösterisi ve söyleşi 

gerçekleştirildi. Sanata ve eğitime verdikleri desteklerle tanınan değerli bir konuk sanatçı, 

izleyicilere hem duygusal hem de ilham verici bir akşam yaşattı. 

Eğitim faaliyetleri kapsamında ise 32. Dönem Temel Fotoğraf Eğitimi programı devam etti. 

“Kompozisyon” dersinde, deneyimli bir akademisyen konuğumuzun katkılarıyla fotoğrafın 

anlatım gücü ve estetik dili üzerine kapsamlı bir çalışma yapıldı.  

 



 

 
  

 

TFSF üyesi dernekler, farklı temalarla gerçekleştirdikleri atölye çalışmalarıyla fotoğraf 

sanatını sahaya taşıdılar. 

Bir fotoğraf atölyesi, tarihi Karağaç Mahallesi’nde kentin özgün dokusunu belgeledi. Başka 

bir proje atölyesi ise Üç Şerefeli Camii’nin mimari detaylarını ve ışık oyunlarını konu alan 

çekimlerle çalışmalarını sürdürdü. 

Bir diğer atölye, köy yaşamının doğal ritmini “hayattan kesitler” temasıyla ele alarak, 

bölgedeki üretim kültürünü ve yerel yaşam biçimlerini fotoğrafladı. Günün sonunda 

katılımcılar, dayanışma ve paylaşım ruhunu pekiştiren keyifli bir buluşmayla yorgunluklarını 

geride bıraktılar. 

Yeni sezonun ilk saha çalışmasında gerçekleştirilen uzun pozlama atölyesi, yağışlı havaya 

rağmen fotoğraf tutkusunu bir kez daha ortaya koydu. Katılımcılar, kısa süren bu çalışmada 

ışıkla zamanı birleştirmenin farklı yollarını deneyimlediler. 

Tarihi ve kültürel mirası konu alan bir başka etkinlikte ise fotoğrafçılar, taş evleri, dar 

sokakları ve yüzyıllık yaşam izlerini konu edinen bir çekim gerçekleştirdi. Bölgenin özgün 

mimarisi ve geçmişten bugüne taşıdığı kültürel dokular, kadrajlarda yeniden hayat buldu. 

Bu ay da TFSF üyesi dernekler, Türkiye’nin farklı köşelerinde fotoğrafın birleştirici gücüyle 

sanatı, tarihi ve insan hikâyelerini buluşturmaya devam ettiler. 

 

 

 



 

 
  

 

Ekim ayı boyunca fotoğraf sanatının üretim, paylaşım ve dayanışma ruhunu güçlendiren 

birçok anlamlı etkinlik gerçekleştirildi. “Emek ve Alınteri” başlıklı proje sergisi, emeğin ve 

üretimin görsel hikâyesini izleyicilerle buluşturdu. 1000 adet davetiyesi hazırlanarak Belediye 

AKM’de açılan sergi, fotoğraf sanatının toplumsal temalarla kurduğu güçlü bağı bir kez daha 

hatırlattı. Aynı dönemde, “Dokuz Ada: İstanbul’un Dokuz Canı” projesinin sergi planlaması 

tamamlanarak, önümüzdeki dönemin öne çıkan fotoğraf projelerinden biri olma yolunda 

önemli bir adım atıldı. 

Ay boyunca düzenlenen sunumlar da fotoğraf severlerin yoğun ilgisini çekti. 9 Ekim’de 

gerçekleştirilen “Yazdan Kalanlar” sunumunda, yaz mevsimi boyunca objektiflere yansıyan 

kareler izleyicilerle paylaşıldı. 14 Ekim’de gerçekleştirilen “Yapay Zekâ” sunumu, 

teknolojinin sanatsal üretim süreçleriyle kesiştiği noktalarda dikkat çekici bir deneyim sundu. 

Yeni sezonun ilk sunumlarından “Deprem Kadınları” ise hem teması hem de katılım 

yoğunluğu ile unutulmaz bir geceye dönüştü. Program sonunda teşekkür plaketi ve 15. yıl 

üyelik onurlandırmasıyla gece anlamlı bir şekilde tamamlandı. 

Sanat akşamları kapsamında gerçekleştirilen Fotoğraf Sunumu ve Söyleşi etkinliği, üretim 

süreçleri ve tematik fotoğraf üzerine verimli paylaşımlara sahne oldu. Ayın son günlerinde 

gösterilen “Maşallah” adlı kısa deneysel film ise kadınların toplum baskısı altında giyinme 

tercihlerine odaklanarak farkındalık yaratan bir tartışma ortamı oluşturdu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak; Ekim ayı boyunca bu etkinlikleri gerçekleştiren, 

üreten, paylaşan tüm üye derneklerimize, yöneticilerine, üyelerine ve fotoğraf sanatına gönül 

veren herkese içtenlikle teşekkür ediyoruz. Birlikte üretiyor, birlikte büyüyoruz. 

 



 

 
  

 

Düzenlenen sunum ve söyleşilerde, fotoğrafın teknik ve estetik yönleri derinlemesine ele 

alındı. Katılımcılar, değerli konuşmacıların deneyimlerinden yararlanarak bilgi birikimlerini 

artırma imkânı buldu. Etkinliklerde yapılan teşekkür takdimleri, gönülden destek veren sanat 

dostlarına duyulan minneti yansıttı. 

Fotoğraf eğitimi alan katılımcılar, alan uygulamaları ve teorik çalışmalar aracılığıyla 

kompozisyon, ışık, doku ve doğru çekim teknikleri üzerine kapsamlı deneyimler edindi. 

Gerçekleştirilen saha gezilerinde farklı bölgelerin kültürel ve doğal dokusu fotoğraf 

karelerinde hayat buldu. Bu geziler sırasında hem fotoğraf pratiği geliştirildi hem de 

katılımcıların sosyal etkileşimi güçlendi. 

Cumhuriyetimizin kazanımlarını merkeze alan bir sergi çalışması, çok sayıda sanatseverin 

katılımıyla açılışını gerçekleştirdi. Sergi, izleyicileri tarihsel ve ulusal belleğe dair duygu dolu 

bir yolculuğa davet etti. 

Yarışma kültürünü yaşatmak ve ustaları anmak amacıyla düzenlenen özel bir ödül etkinliği, 

fotoğrafın geçmişine duyulan saygıyı yansıtırken aynı zamanda yeni üretimlere teşvik niteliği 

taşıdı. Başarı gösteren katılımcılar tebrik edilerek çalışmalarının devamı temenni edildi. 

 



 

 
  

 

Sosyal, kültürel ve tarihsel temaları fotoğraf aracılığıyla irdeleyen söyleşiler dikkate değer 

tartışmalara sahne oldu. Sokak fotoğrafçılığına odaklanan atölye çalışmaları, haftalık 

uygulamalarla devam ederek katılımcıların görsel bakışlarını zenginleştirdi. 

Uluslararası bir destinasyonun fotoğraf yolculuğu deneyimi, dört farklı bakış açısının bir 

araya geldiği etkileyici bir sunum ile paylaşıldı. Etkinliğe katılanlar hem gösterilen çalışmalar 

hem de yaratım süreçlerine dair önemli bilgiler edindi. 

Belediye iş birliği ile açılan kapsamlı bir fotoğraf sergisi, sanatın toplumla buluşması adına 

önemli bir platform sunarak ziyaretçilerini ağırlamaya başladı. 

Ekim ayının en anlamlı buluşmalarından biri, fotoğraf camiasına önemli katkılar sunmuş 

değerli bir ismin anma gecesi oldu. Büyük bir katılımla gerçekleşen bu gecede özel 

sunumlarla anılar tazelendi ve hatıralar saygıyla yad edildi. O’nun anısına düzenlenen özel bir 

fotoğraf kupası, bu yılın başarılı katılımcısına takdim edildi. 

Fotoğraflarını geliştirmek ve temel teknik bilgileri edinmek isteyen bireylere yönelik olarak 

23 Eylül 2025 tarihinde başlayan bir fotoğraf eğitim programı da başarıyla tamamlandı. 

Katılımcıların belgeleri takdim edilerek fotoğraf serüvenlerinde yeni bir başlangıca adım 

atmaları sağlandı. Bu eğitim faaliyeti ile fotoğrafa ilgi duyan kişilerin bilgi sahibi olmaları ve 

üretime adım atmaları desteklendi. Federasyonumuza bağlı yapılar benzer amaçlar 

doğrultusunda çalışmalarını sürdürmeye kararlılıkla devam etmektedir. 

Tüm bu çalışmaların gerçekleştirilmesinde emeği geçenlere, katılım sağlayan tüm fotoğraf 

dostlarına ve destek veren tüm paydaşlara içtenlikle teşekkür ederiz. Fotoğraf sanatına gönül 

veren tüm üyelerimizle birlikte üretmeye, paylaşmaya ve büyümeye devam ediyoruz. 

 



 

 
  

ÇOCUKLARLA FOTOĞRAF ATÖLYESĠ MÜZE GAZHANE’DE GERÇEKLEġTĠ

 

ANAFOD tarafından düzenlenen “Çocuklarla Fotoğraf Atölyesi” 12 Ekim Pazar günü Müze 

Gazhane’de, 6–12 yaş aralığındaki 21 çocuk katılımcının yoğun ilgisiyle gerçekleştirildi. 

Proje yürütücüsü Hilal Bayar tarafından yürütülen atölyede çocuklar, fotoğrafın temel 

kavramlarını eğlenceli uygulamalarla öğrenme fırsatı buldular. İlginin yüksek olması hem 

katılımcıları hem de organizasyon ekibini oldukça mutlu etti. 

Atölye, ANAFOD Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Gülçin Usta, Müze Gazhane Etkinlik 

Koordinatörü Ali Güç ve üye Şafak Uçar’ın katkılarıyla başarıyla tamamlandı. Bu buluşma, 

Müze Gazhane’de her ay düzenlenmesi planlanan çocuk fotoğraf atölyelerinin ilkini 

oluşturdu. 

Etkinliğe verdikleri değerli destekleri için Gazhane Çevre Gönüllüleri’ne ve Müze Gazhane 

yönetimine teşekkür ederiz. 

Ayrıca, İstanbul gezisi kapsamında atölyeyi ziyaret eden Zonguldak Fotoğraf Derneği (ZFD) 

üyelerinin ilgisi ve nazik katkıları için teşekkür ederiz. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak; fotoğraf sanatının erken yaşta tanıtılmasını ve 

çocuklarda görsel farkındalık, estetik duyarlılık ile yaratıcı düşünme becerilerinin gelişimini 

destekleyen bu anlamlı etkinlik için ANAFOD yönetimine, proje yürütücüsü Hilal Bayar’a ve 

tüm katkı sunanlara içten teşekkür ederiz. 

 



 

 
  

KUFSAD’DAN ÜNĠVERSĠTE ÖĞRENCĠLERĠ ĠLE  ĠLHAM VEREN BULUġMA 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu üyesi derneklerimizin gençlere ulaşma yönündeki 

değerli girişimlerini memnuniyetle takip ediyor ve destekliyoruz. Bu kapsamda, Kuşadası 

Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği’nin (KUFSAD), Aydın Adnan Menderes Üniversitesi 

Turizm Fakültesi öğrencileriyle gerçekleştirdiği etkinlik, fotoğraf sanatının genç kuşaklar 

arasında yaygınlaşmasına önemli bir katkı sunmuştur. 

Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Şükran Atlı’nın sunumuyla hayata geçirilen buluşmada, fotoğraf 

sanatının ifade gücü ve yaratıcı olanakları öğrencilerle interaktif biçimde paylaşılmıştır. 

Gençlerin gösterdiği ilgi, alanın geleceğine dair umutlarımızı güçlendirmiştir. 

TFSF olarak, KUFSAD’ın gençlere yönelik çalışmalarını takdirle karşılıyor, sanatın 

birleştirici gücünün üniversite ortamında daha fazla görünür olmasına vesile olan bu etkinliği 

önemli bir adım olarak değerlendiriyoruz. 

Bu verimli çalışmaya ev sahipliği yapan ADÜ Turizm Fakültesi Dekanı Sayın Prof. Dr. 

Osman Nuri Özdoğan’a, değerli öğretim görevlileri Sayın Funda Sönmezateş ve Sayın Gülnur 

Karakaş Tandoğan’a teşekkür ederiz. Ayrıca projeyi planlayan ve başarıyla gerçekleştiren 

KUFSAD yönetim ekibine ve katkı sunan tüm üyelerine içten şükranlarımızı sunuyoruz. 



 

 
  

 

“AĠLEMLE KOCAELĠ’YĠ FOTOĞRAFLIYORUM” YEDEP PROJESĠ SERGĠSĠ 

AÇILDI 

 

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve Kocaeli Kent Konseyi tarafından desteklenen, KASK 

koordinasyonunda yürütülen “Ailemle Kocaeli’yi Fotoğraflıyorum” YEDEP projesi önemli 

bir buluşmaya daha vesile oldu. Proje kapsamında Kanuni Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

öğrencileri ile velilerinin katılımıyla yürütülen eğitim ve uygulama çalışmaları sonucunda 

hazırlanan sergi, 31 Ekim Cuma günü gerçekleştirilen kokteyl açılışı ile sanatseverlerle 

buluştu. 

Eğitim süreci boyunca fotoğraf sanatının temel öğelerini öğrenen öğrenciler ve aileleri, 

Kocaeli’nin doğal ve kültürel zenginliklerini birlikte fotoğraflayarak hem aile içi 

iletişimlerine değer kattılar hem de şehrin görsel bellek arşivine nitelikli katkılar sundular. 

Açılış programı kapsamında KASK’ın 45. Yıl Albümü, Müdür Yardımcısı Sayın Cumhur 

Cenk ve Öğretmen Sayın Serap Uncu’ya KASK Yönetim Kurulu Üyeleri Sayın Esra Aslan ve 

Sayın Leyla Bayraktar tarafından takdim edildi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak bu kıymetli çalışmada emeği geçen KASK 

Yönetim Kurulu’na, öğretmenlerimize, öğrencilerimize, velilerimize ve tüm KASK üyelerine 

içten teşekkürlerimizi sunarız. Fotoğraf sanatının toplumun her kesiminde yaygınlaşması 

adına gösterilen özveriyi takdirle karşılıyoruz. 

Sergiye katılım sağlayan tüm fotoğrafseverlere ayrıca teşekkür eder, proje paydaşlarını tebrik 

ederiz. 



 

 
  

AFSAD ANITKABĠR ZĠYARETĠ 

 

Ankara Fotoğraf Sanatçıları Derneği (AFSAD), Türkiye Cumhuriyeti’nin Kurucusu Ulu 

Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedî istirahatgâhı Anıtkabir’i ziyaret etti. 

AFSAD üyeleri, Cumhuriyet’in 102. yılına yaklaşırken Atatürk’ün manevi huzurunda saygı 

duruşunda bulunarak, sanatın ve fotoğrafın aydınlatıcı gücünü Cumhuriyet değerleriyle bir 

kez daha buluşturdular. 

Ziyarette yapılan açıklamada, “Senin kurduğun Cumhuriyet’in ışığında sanatın bir milletin 

varoluşundaki yerini her geçen gün daha derinden hissediyoruz. Sanatın gücüyle çalışmayı 

sürdürecek, Türk milletinin adını onurla duyurmaya devam edeceğiz.” ifadelerine yer verildi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, bu anlamlı ziyareti gerçekleştiren AFSAD 

Yönetimi’ne ve katılım gösteren tüm üyelere teşekkür ediyor, Cumhuriyetimizin kurucusuna 

duyulan derin saygı ve bağlılık duygusunu paylaşıyoruz. 

Saygı, minnet ve özlemle… 

 



 

 
  

BASAF’TAN BAYRAK KONULU FOTOĞRAF SERGĠSĠ

 

Balıkesir Sanat Fotoğrafçıları Derneği (BASAF), Cumhuriyetimizin 102. yılı kutlamaları 

kapsamında “Bayrak” konulu anlamlı bir fotoğraf sergisine imza attı. Salih Tozan Kültür 

Merkezi yanında açılan sergi, Balıkesir halkının yoğun ilgisiyle karşılandı. 

Cumhuriyetimizin en güçlü simgesi olan Türk bayrağını merkeze alan sergide, Türkiye 

genelindeki fotoğraf sanatçılarının eserleri bir araya geldi. BASAF Başkanı Osman Sipahi, 

“Cumhuriyetimizi ve bayrağımızı bir arada simgeleyen bu sergi, hem bir vefa hem de bir 

gurur ifadesidir” sözleriyle serginin anlamını özetledi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak; Cumhuriyetimizin değerlerini fotoğraf sanatı 

aracılığıyla yücelten bu özel etkinliği gerçekleştiren BASAF BaĢkanı Osman Sipahi’ye, 

dernek yönetimine ve emeği geçen tüm üyelere teşekkür ediyor, sanat dolu çalışmalarında 

başarılar diliyoruz.  

 



 

 
  

 

 

Ekim ayı, birbirinden anlamlı ve yoğun katılımlı sanat etkinlikleriyle dolu geçti. 

Ay boyunca gerçekleştirilen fotoğraf okuma etkinlikleri, fotoğraf severleri bir araya 

getirerek eserlerin teknik, estetik ve duygusal yönleri üzerine verimli paylaşımlar yapılmasını 

sağladı. Katılımcılar, çalışmalarını değerlendirerek yeni bakış açıları kazanma fırsatı buldu. 

Aynı dönemde açılan “Emek ve Alınteri” temalı fotoğraf sergisi, sanatın üretim sürecine ve 

emeğin görsel ifadesine odaklanan güçlü fotoğraflarla sanatseverlerden yoğun ilgi gördü. 

Açılışta yapılan konuşmalarda, fotoğrafın toplumsal belleğe katkısı ve sanat yoluyla 

dayanışmanın önemi vurgulandı. 

Cumhuriyetimizin 102. yılı kapsamında düzenlenen bir diğer anlamlı etkinlikte ise “Atatürk 

ve Cumhuriyet” temalı resim sergisi sanatseverlerle buluştu. Cumhuriyet’in kuruluş 

yıllarını, Atatürk’ün liderliğini ve bağımsızlık mücadelesini resim sanatının anlatım gücüyle 

hatırlatan bu sergi, milli tarihimize duyduğumuz saygı ve minnet duygularını yeniden 

canlandırdı. 

Bu ay boyunca düzenlenen tüm etkinliklerde emeği geçen sanatçılara, eğitmenlere ve sanat 

dostlarına teşekkür ediyor; fotoğrafın birleştirici gücüyle dolu yeni buluşmalarda görüşmeyi 

diliyoruz.  

 

 



 

 
  

TFSF’DEN ĠKĠ GÜNDE ĠKĠ BÖLGESEL BULUġMA 

3 ve 4 Ekim tarihlerinde, iki farklı bölgede gerçekleştirdiğimiz toplantılarla bir araya 

gelmenin gücünü ve birlikte neler başarabileceğimizi somut olarak gördük. 

Akdeniz Bölge Yürütme Kurulu Mersin’de Ġlk Toplantısını Yaptı 

 

3 Ekim Cuma günü Akdeniz Bölge Yürütme Kurulu, Mersin Fotoğraf Derneği (MFD) ev 

sahipliğinde ilk toplantısını gerçekleştirdi. 

Toplantıya; 

 Bölge Koordinatörü (BaĢkan): Burak Durhasan (ARKAPLAN Fotoğraf Derneği 

Delegesi) 

 Eğitim ve Atölye Sorumlusu: Yılmaz Bülbül (Fotoğrafya Derneği Başkanı) 

 Gezi Sorumlusu: İlhami Yetkin (AFSAK Başkanı) 

 Genç Fotoğrafçılar Temsilcisi: Fatma Çelik (MFD Yönetim Kurulu Üyesi) katıldı. 

Ev sahiplikleri için Mersin Fotoğraf Derneği Başkanı Hüseyin Koral Kurt’a, yönetim 

kuruluna, tüm üyelere ve toplantıya katılım sağlayan Federasyon Başkan Yardımcımız Erol 

Özer’e teşekkür ederiz.  

 



 

 
  

KARADENĠZ BÖLGESĠ ÜYE DERNEKLERĠ TRABZON’DA BULUġTU 
 

 

4 Ekim Cumartesi günü Karadeniz Bölgesi üye dernekleri Trabzon’da bir araya geldi. 

Toplantı ve etkinliklerin organizasyon sürecine değerli katkıları için Gezi Sorumlumuz Sayın 

Ahmet Bülent Tan ile Karadeniz Bölge Yürütme Kurulu Başkanı Sayın Öner Akkaya’ya 

teşekkür ederiz. 

 

 

 

 

 



 

 
  

TFSF ÜYE DERNEKLER KARACASU VE AFRODĠSĠAS ANTĠK KENT 

BULUġMASI GERÇEKLEġTĠRĠLDĠ 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) üyesi dernekler, Karacasu ve Afrodisias Antik 

Kenti’nde başarılı bir buluşma gerçekleştirdi. Etkinlik, hem tarihî ve kültürel mirasın 

fotoğraflanması hem de dernekler arası iletişim ve iş birliğinin güçlendirilmesi açısından 

önemli bir fırsat sundu. 

Etkinliğe Katılan Dernekler: 

 AYFOD – Aydın Fotoğraf Sanatı Derneği 

 NAFOD – Nazilli Fotoğraf Sanatı Derneği 

 DENFOT – Denizli Fotoğraf Derneği 

 ĠFOD – İzmir Fotoğraf Derneği 

 MARFOD – Marmaris Fotoğraf Dostları Derneği 

 FEFSAD – Fethiye Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği 

 EFSA – Ege Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği 

Buluşma süresince, katılımcılar antik kentlerin dokusunu ve tarihî izlerini fotoğraflayarak 

hem sanatsal üretim hem de kültürel farkındalık açısından değerli çalışmalar ortaya koydular. 

Ayrıca, dernekler arası deneyim paylaşımı ve ortak proje geliştirme fırsatları da etkinlik 

boyunca değerlendirildi. 

TFSF olarak, bu etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği geçen tüm dernek yöneticilerine ve 

katılımcılara teşekkür ederiz. Bu tür buluşmalarla fotoğrafçılık alanında birlik ve dayanışmayı 

güçlendirmeyi, üyelerimizin sanatsal gelişimine katkıda bulunmayı ve Türkiye’nin tarihî 

mirasını belgelemeyi sürdüreceğiz.  

 



 

 
  

  
  

AFSAD                                          

HALUK ÇOBANOĞLU - SÖYLEŞİ 

FOTOGEN                                            

37. ŞİNASİ BARUTÇU KUPASI 

  

  
  

BUFSAD  

ÇANAKKALE FOTOĞRAF UYGULAMA 

VE ÇEKİM GEZİSİ 

BUFSAD                              

BANGLADEŞ FOTOĞRAF GEZİSİ  

  



 

 
  

  
  

ANAFOD                                

ÇOCUKLARLA FOTOĞRAF ATÖLYESİ 

HİLAL BAYAR 

MFD                                     

ÇAMLIYAYLA & SEBİL             

FOTOĞRAF GEZİSİ 

  

  
  

BUFSAD                                          

UZUN POZLAMA  

FOTOĞRAF ATÖLYESİ 

BUFSAD                                            

NECLA ORHAN                            

BENDE İZ BIRAKANLAR 

  



 

 
  

 

  
  

GAFSAD  

HASAN YELKEN – YOLLAR 

FOTOĞRAF GÖSTERİSİ VE SÖYLEŞİ 

MFD   

RABİA CANSU GÖÇER   

FOTOĞRAF USTALARI SUNUMU 

  

  

  

FSK – EROL YILMAZ                    

YAĞMURUN ARDINDA                      

GÖSTERİSİ VE SÖYLEŞİ 

AFSAD                                                  

KISA FİLM SEMİNERLERİ  



 

 
  

  

  
  

ANAFOD  

HALUK ÇOBANOĞLU SEMİNER 

AFSAD  

AYKUT AYGÜN İLE SENORYA YAZIMI  

  

  
  

AFSAD  

KURTULUŞ ÖZGEN İLE VİDEO 

SANATI 

AFSAD  

 BERKAY GÖÇER İLE FİLM/VİDEO 

YAPIM 

  



 

 
  

 

  
  

ANAFOD  

 İSTANBUL SOKAKLARINDA  

AN PEŞİNDE 

FSK  
ÇORUM & HATTUŞAŞ &  ALACAHÖYÜK 

FOTOĞRAF GEZİSİ 

  

  
  

FSK  

SOKAK SENİ ÇAĞIRIYOR! 

GENÇLİK PARKI FOTOĞRAF GEZİSİ 

MFD  

MURAT DURUKAN  

    İSPİR’DEN VERÇENİK’E  



 

 
  

  

  
  

MFD  

 KISA FİLM GÖSTERİMİ  

 “MAŞALLAH” 

EFSA  

“KALABALIKTA YALNIZLIK” 

FOTOĞRAF SERGİSİ  

  

  
  

FOTOGEN 

SEZON AÇILIŞ ETKİNLİĞİ 

SAGÜSAD                                 
FOTOĞRAFTA ÇEKİM SONRASI SÜREÇ  

MERVE BOZKURT CİNCİ 

  



 

 
  

 

  
  

NAFOD & AYFOD  

 HAFTALIK TOPLANTI 

DENFOT  

ÜYE FOTOĞRAF SUNUMU 

  

  
  

MFD  

RABİA CANSU GÖÇER  

FOTOĞRAF USTALARI SUNUMU 

MFD  

 AYIN FOTOĞRAF SEÇKİSİ 

CUMHURİYET KADINLARI  



 

 
  

  

  
  

DENFOT  

FATMA GÖNÜLLÜ 

 OBJEKTİJİN YOLCULUĞU 

FOTOĞRAF SUNUMU 

SAGÜSAD  

 YAZDAN KALANLAR  

FOTOĞRAF SUNUMU 

  

  
  

NAFOD   

ÜRÜN ÇEKİMİ VE SOSYAL MEDYA 

KULLANIMI KURSU 

FSK  
ATAÇ’IN KONUKLARI – İSMAİL HAYKIR 

“OSMANLI’DA FOTOĞRAF” 



 

 
  

  

  
  

AFSAD – EMRAH AKYILDIZ   

UV PORTRE UYGULAMASI 

BUFSAD  

 PORTRE FOTOĞRAF ATÖLYESİ 

  

  
  

BUFSAD – SARMAL SUNUM MUFSAD  
TEMEL VE İLERİ SEVİYE FOTOĞRAF 

EĞİTİM SEMİNERİ  



 

 
  

  

  
  

ANFAD  

 ÜMİT DURAK “BEN AKSEKİYİM”  

FOTOĞRAF SUNUMU 

ANFAD – KONCA DOĞANAY  

 BALAT, AYVANSARAY, FENER 

FOTOĞRAF SUNUMU 

  

  
  

ANFAD – MİNE CANDAR  

 GÜNEY AFRİKA, MOZAMBİK 

FOTOĞRAF SUNUMU 

ANFAD – BÜLENT ÖZKAN  

 FAS, MOROCCO FOTOĞRAF 

SUNUMU 

  



 

 
  

 

  
  

ANFAD – MEHMET BOYACI  

TAJ MAHAL FOTOĞRAF SUNUMU 

ANFAD – BİLKAN UÇKAN  

DUBAİ VE MİMARİ FOTOĞRAF 

SUNUMU 

  

  
  

ANFAD  

 KARMA SERGİ 

EFSA – DOÇ. DR. ŞEBNEM 

SOYGÜDER “JUMPOLOGY”  



 

 
  

  

  
  

FOTOGRAFYA – ADEM YILDIZ  

 TARİHİ MEKÂNLARDA FOTOĞRAF 

ÇEKİMİ 

EFSAD  

 30. YIL ALBÜM TANITIMI 

  

  
  

FOTOĞRAFEVİ  

SIEGFRIED HANSEN  

SOKAK FOTOĞRAFÇILIĞI  

FOTOĞRAFEVİ  

HÜLYA NAMLI   

VİÇE’DE YAŞAM DÖNGÜSÜ 

  



 

 
  

 

  
  

FOTOĞRAFEVİ – HALİL AKTAŞ  

YALNIZLIK SENFONİSİ FOTOĞRAF 

SUNUMU 

DEFSAD – MEHMET ÇAKIR  

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  
  

DEFSAD   

TÜRKİYE’NİN DEĞİŞEN KADRAJI 

BELGESEL FİLM GÖSTERİMİ 

KASK  

BURAK ŞENBAK  

SUNUM VE SÖYLEŞİ  



 

 
  

  

  
  

FSK   

DOĞADA MAKRO ATÖLYE SERGİSİ 

EFOD  

NİLGÜN ERMAN PEYNİRİN HİKÂYESİ 

  

  
  

EFSAD – MURAT ÇAMKORU  

 DÜNDEN BUGÜNE  

SUNUM VE SÖYLEŞİ  

EFSAD – BERKE ARAKLI  

PORTRE FOTOĞRAFÇILIĞI  

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  



 

 
  

 

  
  

FEFSAD  

MOBİL FOTOĞRAF EĞİTİMİ 

FOTONO21  

ADIYAMAN - KAHTA FOTOĞRAF 

GEZİSİ 

  

  
  

EFOD – ERGİN SİNCAR  

 BİR AN. İNSAN SUNUM VE SÖYLEŞİ 

FSK  

EKİM 2025 BÜLTEN  



 

 
  

  

  
  

KARADENİZ DERNEKLERİ TANIŞMA 

ETKİNLİĞİ 

MAFSAD  

YILDIZLAR ALTINDA TÜRKİYE 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  

  
  

KAHEV  

KARMA SERGİ  

FOTOĞRAFEVİ  

 OTUZ SANİYE FOTOĞRAF SERGİSİ 

  



 

 
  

 

  
  

EFSAD  

4 MEVSİM ESKİŞEHİR FOTOĞRAF 

YARIŞMASI 

EFSAD  

30. YIL ALBÜM TANITIMI 

  

  
  

BUFSAD  

HAYVANLARI KORUMA GÜNÜ 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

İFOD  

 FOTOĞRAF SERGİSİ “AYNA” 



 

 
  

 

  

 

 

  

İFOD  

ALAADDİN KANLIOĞLU 

“BANGLADEŞ” FOTOĞRAF SUNUMU 

TEFOD  

GÖKHAN YOLCU FOTOĞRAF 

GÖSTERİSİ VE SÖYLEŞİ 

  

 
 

  

FSK  

NALLIHAN KUŞ CENNETİ  

        8. FOTO SAFARİ SERGİ AÇILIŞI 

VE ÖDÜL TÖRENİ 

SAMFAD  

 ADEM KARAKAYA  

“IŞIĞIN MASALLARI” SUNU VE 

SÖYLEŞİ 

  



 

 
  

 

 

 

 
 

  

SAMFAD  

 BARBAROS ODABAŞ   

SUNU VE SÖYLEŞİ 

EDFOD  

ÖMER FARUK SARI  

 SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  
  

AFSAD  

ÇAĞDAŞ SOKAK FOTOĞRAFÇILIĞI 

ATÖLYESİ 

FSK  

AYIN FOTOĞRAFI ETKİNLİĞİ  

  



 

 
  

 

 
  

SAMFAD  

 KARADENİZ BULUŞMASI SUNU VE 

SÖYLEŞİ 

EFSA  

 FOTOĞRAFÇILAR BULUŞMASI 

  

  
  

SAGÜSAD  

 İSMAİL ARZU AÇIKEL 

 ANMA PROGRAMI  

BUFSAD  

TEMEL FOTOĞRAF SEMİNERİ 

  



 

 
  

 

  
  

MFD – AYIN FOTOĞRAF SEÇKİSİ  

“CUMHURİYET KADINLARI” 

ANAFOD                                         

SEMA KARAMEHMETOĞLU               

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  
  

AFSAD  

ARZU AYBAT SÖYLEŞİ 

“FOTOĞRAFIN SIRTINDAKİ KAMBUR” 

FSK  

MOBİL FOTOĞRAFÇILIK ATÖLYESİ  



 

 
  

  

  
  

FSK  

KİNETİK KADRAJ ATÖLYESİ 

FSK  

 1. DÜZEY TEMEL FOTOĞRAF BİLGİSİ 

SEMİNERİ 

  

  
  

FSK  

BELGESEL İÇERİKLİ ÇALIŞMA  

MFD  

 “DÖRT KADRAJ BİR FAS”  

GÖSTERİ VE SÖYLEŞİ 

  



 

 
  

 

  
  

FOTOGEN  

18. GÖSTERİ GÜNLERİ 1. BÖLÜM 

BUFSAD  

 TEMEL FOTOĞRAF SEMİNERİ 

  

  
  

GAFSAD  

 ARİF AVİZE FOTOĞRAF GÖSTERİSİ 

DENFOD  
 ÜYE FOTOĞRAF SUNUMU VE SÖYLEŞİSİ  

“NİL’E YOLCULUK”  



 

 
  

  

  
  

KASK  

TEMEL FOTOĞRAF BİLGİSİ SEMİNERİ 

MFD  

FOTOĞRAF ÇEKİM GEZİSİ 

  

  
  

GAFSAD  

BARIŞ KARTPAK FOTOĞRAF 

GÖSTERİLERİ  

EFSA  

CUMHURİYET’İN IŞIĞINDA İZMİR 

  



 

 
  

 

  
  

MFSD  

ADIYAMAN KAHTA FOTOĞRAF 

GEZİSİ 

FEFSAD   

KAYBETMEYELİM, KORUYALIM 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  

  
  

MUFSAD  

TEMEL VE İLERİ SEVİYE  

FOTOĞRAF EĞİTİM SEMİNERİ 

ULUSLARARASI ADANA EKİM GEÇİDİ  



 

 
  

  

  
  

TFD  

 RIFAT GÜRBÜZ  

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

 

AFSAK  

 SEZON AÇILIŞI ETKİNLİĞİ 

  

  
  

ANAFOD  

CUMHURİYET VE KAZANIMLARIMIZ 

FOTOĞRAF SERGİSİ  

DEFSAD  

ŞEYDA YEŞİL  

İRAN FOTOĞRAF GÖSTERİSİ 



 

 
  

  

  
  

EFSAD  

SİYAH-BEYAZ-ANALOG WORKSHOP 

TEFOD  

 ALİ KART FOTOĞRAF SUNUM VE 

SÖYLEŞİ 

  

  
  

EFSAD  

PROJE SUNUMU VE KURGU 

ATÖLYESİ 

BUFSAD  

 OSMAN ÖNDER KUPASI  

SERGİ VE ÖDÜL TÖRENİ  



 

 
  

  

  
  

FOTOĞRAFEVİ  

 BİLAL AKBULUT  

“NEŞENİN SEMBOLÜ” SUNUM VE 

SÖYLEŞİ 

KASK  

“ÇİZGİLER VE KONTRAST” 

 SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  
  

ARKAPLAN  

 ARKAPLAN SANAT SAYI 39  

EFSAD  

MURAT ÇAMKORU    
“DÜNDEN BUGÜNE” SUNUM VE SÖYLEŞİ 



 

 
  

  

  
  

EFSAD  

ERDAL KABADERE  

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

İFOD  

ÜYE SUNUMLARI 

  

  
  

BASAF  

 BAYRAK FOTOĞRAF SERGİSİ 

DEFSAD  

FOTOĞRAF SERGİSİ  

  



 

 
  

 
 

  

EFOD  

YUSUF DARIYERLİ SÖYLEŞİ VE İMZA 

EFSAD  

SUNUM SÖYLEŞİ 

  

  
  

FOTOGRAFYA  

FOTOĞRAF SERGİSİ  

SAGÜSAD  

 “BİR ŞEHRİN HİKÂYESİ”  

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  



 

 
  

 

                    

  

  

MAFSAD 

AZURA FOTOĞRAF SERGİSİ 

SAMFAD 

YOLLARDA 

FOTOĞRAF GEZİSİ 

                         

       ANAFOD – AN PEŞİNDE                              OFSAD– KİTAP İNCELEME 

         FOTOĞRAF GEZİSİ 

  

 



 

 
  

 

 

 

  

EFSAD  

 FOTOĞRAF SERGİSİ 

EDFOD 

 MUSTAFA ÖZKAN  

 SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  
  

ANAFOD  

MEHMET BAYSAN ANMA ETKİNLİĞİ  

GFSD  

 FOTOĞRAF YARIŞMASI SERGİSİ 



 

 
  

 

  
  

NAFOD & AYFOD  

PROJE TOPLANTISI 

KASK  

 FOTOĞRAF OKUMA 

  

  
  

SAGÜSAD  

FOTOĞRAF OKUMA  

MFD  

MEHMET BUDAK 

GÖSTERİ VE SÖYLEŞİ  



 

 
  

 

 
 

  

FSK  

ANKARA’DA KADIN OLMAK  

FOTOĞRAF SERGİSİ 

İFOD 

“YARIN CUMHURİYETİ İLAN 

EDİYORUZ” SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

  

  

DENFOT  

 DİNLETİ VE SÖYLEŞİ  

GAFSAD  

  SUNUM VE SÖYLEŞİ 



 

 
  

 

 
 

  

DEFSAD  

 PORTFOLYU SUNUMU 

EFOD  

SİNEMA GECELERİ 

  

  

  

  

 

 

 


